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Сучасна медицина стрімко розвивається, і одним із ключових напрямків є 

впровадження передових технологій візуалізації та комп’ютерного моделювання. У галузі 

ендопротезування суглобів кисті ці інновації відкривають нові горизонти, забезпечуючи 

безпрецедентну точність діагностики, планування та проведення операцій. 

Для створення тривимірних моделей елементів ендопротезу необхідні габаритні 

розміри та докладна геометрія форми кісток пацієнта. Для отримання 3D-моделей можна 

використовувати результати комп’ютерної томографії (КТ) і магнітно-резонансної 

томографії (МРТ) [1]. Такі методи стали незамінними інструментами для отримання 

детальних зображень внутрішніх структур організму. Їхня здатність створювати високоточні 

тривимірні моделі є особливо цінною для пацієнтів зі складними анатомічними 

особливостями, деформаціями чи аномаліями [2]. 

Для того щоб відтворити анатомічну конфігурацію суглоба кисті, за допомогою 

використання програмного забезпечення що використовується для сегментації та аналізу 

даних формату DICOM у вигляді послідовних монохромних зображень комп’ютерних 

томограм кисті людини (рис. 1). Потім використовуються програми та пакети для 3D-

моделювання. Використовуючи методики комп’ютерного моделювання, створюється 

індивідуальний 3D-біонічний ендопротез суглоба кисті (рис. 2). Завдання полягає в тому, 

щоб максимально точно передати анатомічні особливості суглоба кисті пацієнта, його 

антропометричні та геометричні параметри, а отже біомеханічні властивості майбутнього 

імплантату. Тому якість 3D-моделі, отриманої після обробки даних комп’ютерної томографії, 

є вкрай важливою. 

  
 

                 Рисунок 1 – Цифрова 3D-модель після                   Рисунок 2 – Цифрова 3D-модель 

                           обробки формату DICOM                                        фалангового суглоба 
 

Завдяки впровадженню сучасним методам візуалізації та комп’ютерного моделювання 

стає можливим досягти точності на всіх етапах лікування – від діагностики до 

післяопераційної реабілітації, що значно підвищує якість життя пацієнтів. 
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